

小学生致信市长救 300 野生动物

08 版



环卫大叔玩行为艺术 少放爆竹 低碳过年

昨日中午，在合肥市寿春路与阜阳路交叉口，庐阳区城管局清洁二队几名环卫工举起了手中的“倡议牌”，以行为艺术的方式，号召大家在春节期间少放烟花爆竹，尽量减少铺张浪费。

迎春 王飞 记者 徐涛/文 程兆/图

淮南：多名透析者感染丙肝

04、05 版

合肥：小偷易出没地点大全

06 版

中央媒体看安徽

公安交管工作多项指标居全国前列

08 版

温馨提示

春节将至，怎样保护您的肠胃不被油腻荤腥“放倒”？春节期间如何控制均衡饮食？中老年人冬季怎样保养脾胃健康？针对过年吃“过”了不消化有何妙招？今天上午 9:30~10:30，本报健康热线 0551-62623752 邀请安医大二附院消化内科主任章礼久，就消化方面的问题进行解答。

PICC 中国财产保险 零距离
 人保电话车险 又升级啦！
 快来体验服务“零”距离！
 快速量身报价 · 万元以内 1 小时通知赔付 · 10000 家服务网点 · 全方位救援服务
 详情咨询热线 4001234567

贵州十大名酒
 1979 贵州茅台镇
 國台
 贵州国台酒 酱香新领袖
 [大型企业集团专属定制酒]
 招商团购热线：4008609199
 地址：合肥市黄山路西环中心广场

最真的年味总在家里



高炉家·和谐年份酒

— 真年份 真年味 —



关注新浪微博@高炉家和谐年份酒，
 观赏中国白酒首部贺岁微电影《把年味带回家》！